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A 21. század legnagyobb kihívása a fenntarthatóság elérése, mely mellett alapvető cél a 

közlekedési szektorban a vasútvállalatnak a korszerű, karbonsemleges, ugyanakkor 

költséghatékony szolgáltatások megteremtése.  

A közösségi közlekedés, kiemelten a környezetbarát villamosított és zöld energiát felhasználó 

vasút a jövő közlekedési formája. 

 

A GYSEV Zrt. célja, hogy hozzájáruljon térségének fenntarthatóságához, azáltal, hogy együtt 

működik civil szervezetekkel, kutatócsoportokkal regionális és társadalmi problémák 

feltérképezésében és lehetőség szerint annak megoldásában. 

Célunk természeti kincseink és adottságaink megőrzése, védelme, közreműködés a térség 

alkalmazkodó-képességének javításában, elősegíteni a helyben foglalkoztatást, a térség és a 

közösségek fejlődését. 

Felelősséggel tartozunk működésünkért, működésünk környezetre és társadalomra gyakorolt 

hatásáért, utazóközönségünkért, partnereinkért és munkavállalóinkért. 

A vállalat vezetői is kiemelten fontosnak tartják a fenntarthatóságot, mely élhetőbb jövőt 

hivatott biztosítani számunkra és a jövő generációinak számára. 

 

Tevékenységünk során figyelmet fordítunk a környezetvédelem, a fenntarthatóság és a 

társadalmi felelősségvállalás alapvető elvárásaira. 

Ennek megfelelően a vállalat: 

➢ azonosítja, értékeli és kezeli a környezeti, társadalmi és irányítási tényezőket, amelyek 

kockázatokat és lehetőségeket jelenthetnek az üzleti célok elérése érdekében. 

➢ azonosítja, értékeli és kezeli a negatív és pozitív hatásokat, amelyek az üzleti döntések 

és tevékenységek által merülnek fel és amelyek hatással vannak a külső környezetre. 

Környezeti pillér: 

A környezetvédelmi tevékenységben érvényesített alapelvek között nagy hangsúlyt fektetünk a 

vasútüzem által okozott környezeti terhelések minimalizálására, és ennek érdekében célunk a 

vasúti szolgáltatás folyamatos fejlesztése.  

 

Alapelvünk a megelőzés elvének következetes érvényre juttatása. 

 

Aktuális feladatként jelöljük meg a zajcsökkentés, zajvédelem területét, az energiafelhasználás 

és ehhez kapcsolódóan a károsanyag emissziójának a csökkentését, valamint a 

hulladékgazdálkodás optimalizálását. Törekszünk a körforgásos gazdaság folyamatainkba 

történő beépítésére. 
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Célunk folyamatosan kiterjeszteni és fejleszteni a környezetvédelmi tevékenységünket, amely 

egyaránt vonatkozik a működéssel járó kockázatok csökkentésére, illetve a tevékenységünkkel 

járó károk folyamatos és egyre szakszerűbb, stratégiai szemléletű enyhítésére. 

Társadalmi pillér: 

Hiszünk abban, hogy sikereinket a munkatársaink határozzák meg leginkább, a jó munkaerő 

kincs. A lehető legtöbb módon igyekszünk növelni munkatársaink elégedettségét, ami minden 

vállalat hosszú távú eredményességének kulcsa. 

Küldetésünknek tartjuk a hiteles munkáltatói gyakorlat erősítését, mely során kiemelt figyelmet 

szentelünk a magas minőségű munkaerő megszerzésére, megtartására és fejlesztésére. 

Folyamatos képzéssel invesztálunk az emberi erőforrásokba, elősegítve ezzel a szakmai 

fejlődést és az egyéni karrierutak kiteljesedését. 

Társadalmi felelősségvállalásunk keretében: 

• Elkötelezettek vagyunk az esélyegyenlőség és a sokszínűség mellett, biztosítva egy 

befogadó munkahelyi környezetet, ahol minden munkavállaló értékesnek és 

megbecsültnek érzi magát. 

• Kiemelten figyelünk munkatársaink mentális és fizikai jólétére, különféle 

egészségmegőrző és jóléti programokkal, amelyek hozzájárulnak a kiegyensúlyozott 

életmódhoz és a munka-magánélet egyensúlyához. 

• Fenntartható közlekedési megoldásokkal támogatjuk a közösségi közlekedés 

népszerűsítését, hozzájárulva ezzel a társadalmi mobilitás erősítéséhez és a 

környezetbarát utazási lehetőségek elterjedéséhez. 

• Fontos számunkra munkavállalóink alkalmazkodóképességének fejlesztése, hiszen a 

folyamatosan változó gazdasági és technológiai környezetben a rugalmasság és az 

innováció elengedhetetlen. Ennek érdekében: 

o képzéseket és fejlesztési programokat biztosítunk a szakmai készségek és a 

változáskezelési kompetenciák erősítésére, 

o újragondoljuk és optimalizáljuk a vállalati folyamatokat annak érdekében, 

hogy támogassuk a hatékony és rugalmas munkavégzést, 
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o mentálhigiénés támogatást nyújtunk, hogy munkatársaink könnyebben kezeljék 

a munkahelyi és személyes életük kihívásait. 

Célunk, hogy ne csak egy sikeres vállalat legyünk, hanem olyan felelős társadalmi szereplő, 

amely aktívan hozzájárul egy élhetőbb és fenntarthatóbb jövő megteremtéséhez mind 

munkavállalóink, mind a tágabb közösségeink számára. 

 

Vállalatirányítási pillér: 

Vállalatunk nagy figyelmet fordít arra, hogy a lakossági fogyasztók és az üzleti partnerek 

igényeinek kielégítése során magas minőségben, a gazdasági, környezeti és társadalmi 

kockázatok minimalizálása mellett végezze szolgáltatásait.  

A GYSEV vezetői szinten is fontosnak tartja a felelős vállalatirányítást, az etikus működést, 

szolgáltatásaink folyamatos fejlesztését annak érdekében, hogy megfeleljen a fenntarthatósági 

alapelvek szigorú követelményeinek, a 21. század kihívásainak. 

Mindemellett célunk az átlátható, transzparens működés, hogy a GYSEV név a jövő generációk 

számára is bizalmat sugalljon minden tekintetben.  

 

„Büszkék vagyunk nagymúltú vállalatunkra és velünk nem csak élmény az utazás, hanem 

fenntartható is! Zöld úton járunk!” 

 

 

…………………………………… 

Kövesdi Szilárd István 

        GYSEV Zrt. vezérigazgató 
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